

今秋看妇科,你参加国际标准妇科检查了吗?

协和 58 元国际标准妇科检查,已惠及洛城 8 类女性 4623 人

高科技检查设备与一般的检查设备相比,检查更全面、更清晰,结果更精确。由洛阳协和医院独家推出的“58元享受5大进口设备筛查8大妇科疾病”国际标准检查套餐,引发洛城女性就诊热潮,充分证明高科技在女性看病治病中所起到的重要作用。据协和妇科门诊统计显示:活动自9月下旬启动以来,先后有4623名洛阳女性参与,其中,患宫颈疾病、盆腔积液、子宫肌瘤、意外怀孕等8类女性受益匪浅。

赶走病菌,一身轻松

杜小姐一直被白带异常折磨着,稍不注意疾病就会卷土重来,让她苦不堪言。趁协和妇科搞优惠,她就做了全套的妇科检查,确诊为细菌性阴道病。周东陵主任为她推荐了妇科私密 SPA 除菌水疗,在生物氧全面彻底的治疗后,她的身体也迅速恢复了往日的清爽和轻松。

消除不适,生活轻松

家住瀍河回族区的苏女士自年前那次不规范的人工流产后,一直全身乏力,有时还会感觉到恶心。她猜测身体出了问题,精神备受折磨。正好赶上协和58元妇科检查,她便来到协和妇科看病。经过先进设备检查,她被确诊为慢性盆腔炎。协和妇科专家卢新梅主任认真地为她分析:产后、剖宫产、不规范的人工流产以及不洁性生活后,容易感染盆腔炎,盆腔炎久拖不治会影响女性受孕。采用最先进的美国奥克维技术治疗,一个疗程后苏女士下腹胀疼痛的感觉明显减轻。

遏止病变,解除危机

我市某机关公务员宋女士,房事后发现下身出血,宋女士吓了一跳。听同事说协和58元国际标准妇科检查套餐可查多种妇科疾病,她特意来到协和医院做检查。通过德国徕卡光电一体阴道镜检查,确诊宋女士患有重度宫颈糜烂,阴道内脓性黏稠的分泌物较多,子宫及双侧附件压痛明显。了解她的情况后,刘敬平主任平静地告诉她:再不治疗,就有恶

变的可能。认识到后果严重的宋女士,主动要求立即进行标准 LEEP 宫颈修复术。经过治疗,宋女士的宫颈危机解除了,恢复了往日的健康。

女性生殖健康十分脆弱,生活中可能会出现白带异常、腰酸腹痛等不适症状。协和妇产科学科带头人孟惠吉教授提醒:女性朋友突然有不舒服的感觉,说明健康出现了问题,应及早到医院专业妇科做检查。许多妇科病早期没有明显症状,利用尖端设备进行妇科检查可及时发现暗藏在女性体内的妇科疾病。同时,秋冬季节也是适合手术的季节,如进行宫颈手术、妇科肿瘤剔除、输卵管病变助孕术等,可有效减少伤口感染,促进快速愈合。58元国际标准妇科检查套餐筛查8大妇科疾病活动即将结束,拨打电话 63211111 或登录 www.63211111.com 可咨询详情,和专家直接沟通,享受优惠诊疗服务。



洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

剔除子宫肌瘤不开刀 单孔腹腔镜手术有奇招

协和医院超微创手术四重保障,缔造手术“无痕”神话

超微创手术保宫除瘤,让她的肚皮完美无疤痕

“我还没有结婚,手术前一直担心会留下难看的疤痕。现在一看这术后伤口,小得简直难以相信,正好在肚脐处,医生说愈合后基本就看不见手术疤痕。真是太神奇了!”提起完美的手术效果,爱美的李月华赞不绝口,连连称奇。日前,一台经脐单孔无痕腹腔镜超微创手术在洛阳协和医院成功实施。不开刀,李月华的子宫肌瘤被成功摘除,子宫完好无损。这听起来很神奇的治疗效果,在协和成了现实。

经脐单孔腹腔镜超微创手术与传统腹腔镜微创手术比较,具有微创性、安全性、经济性、美观性、术后恢复快等突出特性,只需在肚脐这一人体自然褶皱部位置入腹腔镜与器械进行手术,愈合后腹壁不见手术疤痕。该手术是目前最先进的微创手术方式,将引领妇科微创手术主流发展方向。

单孔腹腔镜手术对专家的操作技术和经验提出更苛刻的要求。洛阳协和医院作为豫西唯一一家成功研究并开展单孔腹腔镜超微创手术的医疗机构,以北京世纪坛医院为技术平台,填补了市场空白。超微创手术拥有四重保障,安全手术让人放心。



“微创手术第一人”协和微创中心主任仲少文擅长单孔腹腔镜手术的操作。

“微创手术第一人”带领的手术专家团队

单孔微创技术对主刀医生的经验和技巧要求极高,所以目前只有大城市的少数知名医疗机构才能熟练掌握这种技术。有着“微创手术第一人”之称的协和医院微创诊疗中心主任仲少文领衔的协和微创专家团队,汇集了一批的具有副主任医师以上职称的微创手术权威专家,临床操刀经验均在20年以上,专家实力居豫西领先水平。

国际标准层流手术室

手术室的洁净程度和配备将直接影响手术的质量。无菌层流净化手术室采用空气洁净技术,将空气中的尘埃粒子和细菌高效过滤、消毒,以达到控制空间环境中空气洁净度的目的,适于各类手术的要求。协和医院拥有国际标准无菌层流净化手术室,可有效避免环境导致的手术感染,提高手术质量,保证病人手术后更快更好地恢复,为患者的生命安全增加一分保险。

专业的精英护理团队

护理质量与患者术后良好的恢复密切相关。协和医院护理团队由护师、高级护士、护士等获得国家资质认证的精英护理人员组成,人员素质、业务素质实现“双高”。为提高服务质量,医院定期开展高品质护理培训,制定严格的规章制度,全力打造特色护理服务品牌。让患者在温馨舒适的环境中快乐康复,平安出院。

合理经济的手术费用

高昂的手术费用是许多患者有病不医、久拖不治的最大原因。协和单孔腹腔镜超微创手术技术升级,价格更实惠。术后缩短住院时间和恢复时间,充分为病人节省住院费用;住院期间医院免费提供一日三餐,也大大节省了病人的住院成本;各种药品、检查和治疗费用,均由国家物价部门核准;医保、新农合报销,均执行国家规定的最高报销比例,诸多便民措施,切实为病人减轻看病的负担。

不孕不育报喜台

协和治不孕 报喜千万家

孩子是最好的传家宝,生一个健康聪明的宝宝是每一个家庭最大的心愿。洛阳协和医院不孕不育诊疗中心拥有经验丰富的专家团队和高精尖助孕技术,通过精心治疗,一对对不孕不育夫妇拥有了自己梦寐以求的宝宝。茫茫求子路,协和是终点。在这里,每月怀孕率不断刷新,位居豫西第一。

自今日起,本版特开设《不孕不育报喜台》栏目,在这里,我们一起见证孕育生命的奇迹!

她儿子满月了,10年求子终遂愿

2011年8月10日,36岁的大龄妈妈王艳(化名)带着刚满月的儿子来到协和医院不孕不育诊疗中心感谢刘敬平主任,因为刘主任治好了她的妇科炎症合并输卵管病变不孕。终于尝到了做母亲滋味的王艳显得分外兴奋,激动地讲述自己从怀孕到儿子出生的一个个幸福瞬间,那是10年求子终如愿后饱含辛酸的喜悦。

她怀孕了,也挽救了面临考验的婚姻

“我怀孕了,真的怀上孩子了!”9月中旬的一天,洛阳协和医院不孕不育诊疗中心陈建主任又接到一个令人振奋的电话。电话那头,7年不孕的患者兴奋而激动。打电话的人名叫赵媛(化名),因不孕不育症差点导致婚姻破裂,今年春天经朋友介绍找到了协和助孕名医陈建主任。经过陈主任的精心治疗,如今的赵媛已有孕在身,公婆疼着丈夫呵护着,幸福开心地等待宝宝的降生。

她怀孕了,中西医治不孕显神奇

26岁的吴玲梅(化名)和丈夫已经结婚4年多了,婚后要宝宝的计划一直落空。她和丈夫慕名来到协和,找到擅长中西医结合治不孕的中医硕士、首席不孕不育名医刘敬平主任。根据她的病情,刘主任为吴玲梅推荐了双侧卵巢打孔术,术后配合中药调理。10月20日,经B超检测确定吴玲梅宫内妊娠,她迫不及待地给刘主任打来报喜电话,赞叹刘主任的医术高超。

协和医院多学科结合治不孕,怀孕率豫西领先

找对病因,对症下药,方可事半功倍。协和不孕不育诊疗中心独家引进世界卫生组织(WHO)推荐的不孕不育28步排查法,拥有无痛宫腔镜检查、生育镜技术等,可精确筛查150多种原因引起的不孕不育;拥有“三镜一丝”科学助孕技术、德国STORZ宫腹腔镜联合助孕术、中西医结合辨证孕孕疗法、特色促排卵技术等全面独特的治疗手法,对输卵管病变、妇科肿瘤、多囊卵巢、内分泌疾病等不同原因引起的不孕不育症,有卓越的疗效。中医硕士亲诊亲治,针对月经不调、排卵障碍及卵巢功能不好导致不孕的患者,中西医结合疗法会起到事半功倍的效果。

今日关注
看妇科 协和更专业
地址:市金谷园路72号
(火车站西南80米)
电话:www.63211111.com